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 هرعبارت را مشخص کنید. ()یا نادرستی  ()درستی  1
  هر دو مثبت هستند. b و a گاه باشد، آن <٠a + bالف)اگر 

 ب)عددي وجود دارد که صحیح و گویا باشد. 

1−�)عددج
3 �

−2
9ازعدد 

−1
    تر است.کوچک 

  کند.مجموعۀ تهی را مشخص می» 16 و 14  عددهاي اول بین«د)عبارت 
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 مناسب پرکنید. عبارتجاهاي خالی را با عدد یا   2
 .حاصل می شود...............ز دوران نیم دایره حول قطرا الف)
  ، برابر...........است.مربع هاي جانبی هرمی با قاعدة تعداد وجه ب)

 حاصل عبارتج)
2𝑥+5
2𝑥+5  . ............... برابر است با عدد  

 .است. .................. صورت کلی معادله خط هایی که از مبدا مختصات می گذرند به صورت د)
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 گزینۀ مناسب را انتخاب کنید. 3
 کدام گزینه است؟d الف)معادلۀ خط 

  1( x3 =  y                     2( 3- =  y                          
  3 (3 =  x                        4 (3- =  y x+                         

  ي آنها از یک نقطه به نام مرکز برابرند. مجموعه نقاطی از صفحه است که فاصله ب)
  هرم) 4             استوانه) 3                  کره) 2               دایره) 1

 
 ج)کدام یک از اعداد زیر نمایش اعشاري مختوم دارد؟

 1(3
11                2( 1

3                3(  7
6                4( 1

5                            

 دهد؟د)کدام گزینه قسمت هاشور خورده را نشان می
 1 (B - A                       2( -A (𝐴⋃𝐵) 
 3 (A - B                       4( (𝐵 − 𝐴) ∪ (𝐴 − 𝐵) 

 

1 

 فرزند پسر باشد؟ که هر دو اي دو فرزند داشته باشد، چقدر احتمال دارد اگر خانواده 4
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 دست آورید.                                                                                             هاي زیر را با نوشتن اعضا بهباشد، حاصل هر یک از مجموعه }=B 7،  6،  5 ، 4 {و }=A  5،  4،  3،  1{اگر 5
                                                                                    A ∩ B ={    الف)                                                   

 B – A ={   ب)     

1 

                                     حاصل عبارت زیر را به صورت ساده شده بنویسید.                                                                                   6

��3 − �10�
2

− �10    
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  ادامه سوالات در صفحه دوم 
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𝐴𝐸  :باشد ثابت کنید𝐴𝐷 و  𝐵𝐸وسط  𝑂گر نقطه  ا = 𝐵𝐷 
  

 
 
 

 اثبات :  ...................................................................................................                    
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 ترین صورت ممکن بنویسید. الف)حاصل عبارت زیر را به ساده
                                                                                                                               

�20+2�45

�5
  

                                        .                                                                 ب)مخرج کسر مقابل را گویا کنید 
2

�7
 

 نماد علمی عدد زیر را بنویسید.ج)
 142/8 = 

75/1 
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 دست آورید.زیر را با استفاده از اتحاد به الف)حاصل عبارت
�4𝑥 + 3� �4𝑥 − 2� = 

 ب)با استفاده از اتّحاد جاي خالی زیر را کامل کنید.

�… . −5� �… . +5� = 4𝑎2 − ⋯ 
                                                                    ت زیر را تجزیه کنید.ر) عباج

𝑥3 − 16𝑥2 + 64𝑥 = 
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 مجموعه جواب نامعادلۀ مقابل را به دست آورید.
3 �𝑥 − 1� ≤ 2𝑥 + 1 
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 دستگاه مقابل را حل کنید.

�
3𝑥 + 𝑦 = −2

−2𝑥 + 3𝑦 = 5
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  ادامه سوالات در صفحه سوم 
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 فرض
 حکم

𝑂𝐵 = 𝑂𝐸 .....................
..... ......................
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12 
y=3 الف)خط

2 𝑥 +       .         رسم کنیدمقابل را در دستگاه  1

      
    .باشد 2 دست آورید، که طول آنرا به =x+3y 4 اي از خطب)مختصات نقطه

 
� موازي بوده و از نقطۀ- = x5  y   که با خط ج) معادلۀ خطی را بنویسید 1

10
 .گذردمی �

 
 

2 

13 
) عبارت الف

𝑥−1  
𝑥+6  تعریف نشده است؟  xازاي چه مقداري ازبه    

 حاصل عبارت زیر را به دست آورید؟ ب)
 −𝑥 2   
𝑥 2 − 9

+   𝑥  
𝑥 + 3

= 

 

و طول آن𝑥2  -25ج)اگر مساحت مستطیلی
𝑥2−𝑥−20

𝑥+4  باشد، عرض مستطیل را بر حسبx  دست آورید.به 
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 تقسیم زیر را انجام دهید. 14
 

8 𝑥 2 + 5𝑥 − 1    𝑥 + 3 
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  ادامه سوالات در صفحه چهارم 
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 محاسبۀ (فرمول) حجم الزامی است. لات زیر دستوراؤدر س
اي شکل، که کنیم و در ظرف استوانهرا پر از آب می  cm 12 و به ارتفاع   cm5  الف)ظرفی به شکل مخروط با شعاع دهانه

π )؟آیدکنیم. آب تا چه ارتفاعی در استوانه بالا میاست؛ خالی می cm 2 شعاع قاعدة آن ≃ 3)  
 
 
 
 
 
 
 

π ) را پیدا کنید. cm 2 کره به شعاع ب)مساحت یک کلاه (عرق چین) به شکل رویه نیم ≃ 3) 

 
 

 ج)فرمول حجم کره را بنویسید؟
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 20 جمع نمرات 
  »موفق وسربلند باشید« 

         
 نام خانوادگی مصحح:            نمره به حروف:                                                    نمره به عدد:                

 
 

 

 



نمونه ســـوالات حاضر بر�رفته از آزمون های 
نهایـــی برتریـــن مـــدارس �شـــور می باشـــد.


